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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mercredi 8 février 
2012 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mercredi 8 février 2012 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène 
MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème 
Adjoint), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), 
M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale), M. Dominique 
MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI 
(Conseillère Municipale), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), Mme Katherine COUZINET 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de LONGEAUX 
(Conseiller Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller 
Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Pierre ELY (Conseiller Municipal), M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal) représenté par Mme Amina 
ELKHATTABI (Conseillère Municipale), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale) représentée par 
Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) représenté par Mme 
Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal) représenté par M. Jean-
Marie MARTIN (Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal)  
ABSENTS :  Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale).  
 
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 26 
Absents représentés 6 
Absents excusés 0 
Absents 1 
 
 

1.Service Finances - Budget 2012 - Section d’investissement - Ouverture de crédits en application 
de l’article L. 1612-1 du C.G.C.T. 

Avis du conseil : Favorable 
 

2.Service Finances - Subventions aux associations – Avances. 
Avis du conseil : Favorable 
 

3.Administration Générale - Approbation convention de servitude de type Cs 06 avec ERDF établie 
sous seing privé -  Parcelle AH 46 754 Av Roumanille. 

Avis du conseil : Favorable 
 

4.Coordination Administrative des Services Techniques - Administration Générale - Requalification 
urbaine de la traversée d’Apt RD 900. 

Avis du conseil : Favorable 
 

5.Administration Générale - Schéma Département d’accueil et d’habitat des Gens du Voyage 2012-
2017 - Avis du Conseil Municipal. 

Avis du conseil : Favorable 
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6.Affaires Culturelles - Ouverture d’une souscription pour la restauration de l’orgue d’Apt par la 
Fondation du patrimoine. 

Avis du conseil : Favorable 
 

7.Service Urbanisme - Vente de la parcelle cadastrée E 397 située lieudit Saint Michel, propriété de 
la Commune d’Apt. 

Avis du conseil : Favorable 
 

8.Service Urbanisme - Vente de la parcelle cadastrée BN 313 située lieudit Esclatesang lotissement 
La Marguerite, propriété de la commune d’Apt. 

Avis du conseil : Favorable 
 

9.Service Urbanisme - Vente  de la parcelle cadastrée BH 158 située lieudit la Peyrière, Saint-Michel, 
propriété de la Commune d’Apt. 

Avis du conseil : Favorable 
 

10.Administration Générale - Demande subvention auprès de l'Etat pour l'implantation de bornes 
automatiques destinées aux rues piétonnes. 

Avis du conseil : Favorable 
 

11.Administration Générale - Extension de 33 lits sur l'EHPAD de la Madeleine - Garantie accordée 
au profit du Centre Hospitalier du Pays d'Apt. 

Avis du conseil : Favorable 
 

12.Service Animation Jeunesse -  Convention pour l'ouverture d'un accueil jeunes. 
Avis du conseil : Favorable 
 

13.Affaires Scolaires - Charte des ATSEM. 
Avis du conseil : Favorable 
 

14.Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable 
 

15.Ressources Humaines - Personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
Avis du conseil : Favorable 
 

16.Ressources Humaines - Recrutement d’un agent contractuel assimilé à un poste de catégorie B - 
Chargé de mission responsable du bureau d’études. 

Avis du conseil : Favorable 
 

17.Ressources Humaines - Logements de fonction Liste des emplois - Modalités et conditions 
d’attribution. 

Avis du conseil : Favorable 
 
 


